

# Szecskaeskü 2014

Én, a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium, és Kollégium kis gyökér szecskája felesküszöm a 11.B alkotmányára miszerint, hogy

a felsőbb éves társaimat a hetedik óra után mindig magam elé engedem a busz előtt várakozó tömegben, és nekik az ülőhelyemet szó nélkül átadom.

Továbbá eleget fogok tenni a menzai lejjebb valóságomnak miszerint a sorban előre kell engednem és a helyemet át kell adnom a nálam nagyszerűbb felsőbb éves diáktársaimnak.

Fogadom még, hogy a folyosón minden szembejövő felsőbb évesnek felajánlom, hogy meghívom egy rántott húsos szendvicstre.

Továbbá fogadom, hogy a tanítási órákon a házirendbe foglaltak szerint viseltetem magam.

Esküszöm, hogy amennyiben bármely felsőbb éves diáknak fizika, vagy matek fakultációja van 7. óra után, én készségesen viszek neki órára kávé, amennyiben ő azt igényli.

Amennyiben képességeim engedik, készségesen megírom a felsőbb évesek házi feladatát.

Ha meglátom a folyosón, hogy egy felsőbb évesnek ki van kötődve a cipőfűzője, gondolkodás nélkül lehajlok, és bekötöm.

Abban az esetben, ha lány vagyok és egy fiú randira hív, kötelességem elmenni vele, sőt, én ajánlom fel neki, hogy szívesen elmennék vele valahova.

Viszont, ha fiú vagyok, és a felsőbb éves lányok hívnának el valahova, (ami persze nem valószínű) kötelességem minden szavuknak engedelmeskedni, és követni őket.

Továbbá fogadom, hogy ha egy felsőbb éves diák kapcsolódni szeretne az iskolai internetre maradéktalanul végrehajtom szecskai kötelezettségemet és biztosítom számára a legkiválóbb mobilinternet kapcsolatot.

Ha úgy alakulna, hogy iskola után betévednék a Patkós helyi információs központba, de ott már 18. életévüket betöltött felsőbb évesek fogyasztanak málnaszörpöt, köteles vagyok a következő körre meghívni valamennyiőjüket.

Továbbá megfogadom, hogy az idei kádi-választáson a 11.B osztályra szavazok és ismerőseimet, barátaimat is erre buzdítom majd.

Amennyiben, természetesen saját akaratomon kívül, megszegném eskümet, a 11.B-nek jogában áll tettemet despotikus módon megtorolni...